

# 登封市严格制度,确保为群众解决问题 领导干部沉下去 群众拇指竖起来

在登封市少林街道办事处王庄村,原先有段公路日久失修,一遇雨更加泥泞难行,上个月,大伙找轮流值班的村干部解决问题,村干部觉得这路不是村道,村里也筹不来那么多资金,于是将问题反映给每周五接待群众的办事处党工委书记,不久,办事处就协调有关部门整修了道路,现在,不但路平坦了,路两边还装上了太阳能路灯。

登封市通过严格实行一系列制度,确保干部真正沉下去为群众解决问题。一是实行村干部轮值服务制度,做到日常问题“随时办”。就是村干部每天轮流在村便民服务中心值

班,随时接待群众来访,办理社会救助、卫生健康、惠民补贴等七大类48项村级可办代办事项。二是周二集中服务日制度,做到热点问题“集中办”。就是每周二乡镇包村领导、包村干部和村组干部集中到村办公服务,实现“证件村里办、小病村里医、矛盾村里调、救助村里领、信息村里知”。三是周五市乡村三级书记接待日制度,做到难点问题“重点办”。就是书记们从办公室走出来,暂时放下其他工作,固定每周五,市委书记在市信访办、各乡镇党委书记在乡镇便民服务中心、村党组织书记在村级便民服务中心接待

群众,近距离倾听百姓呼声。四是周六市乡干部下沉网格服务制度,做到复杂问题“综合办”。就是明确市直单位、各乡镇工作人员网格化管理的条块责任,每周六,市、乡网格人员下沉到村组,帮助基层综合处置了长期困扰的难题和信访“顽疾”。

群众路线教育实践活动开展以来,登封全市排查问题、受理诉求几万件次,办结率达到98.2%,切实做到了群众事务在村级办理,问题在基层解决,矛盾在初始化解,把服务群众的“最后一公里”变成了干群心贴心的“零距离”。  
记者 袁建龙 通讯员 韩心泽



## 登封市城乡规划局 举办行政执法培训活动

为进一步增强行政执法能力,使执法人员法律知识、业务能力、执法效能进一步提高。10月21日,登封市城乡规划局组织举办了2014年度行政执法人员培训,共98名人员参加了本次培训。

此次行政执法培训邀请了两位专家结合自己的工作经验和研究成果,运用大量案例,从专业法律知识和实际执行深入浅出地讲解了政府机关执法人员预防职务犯罪的重要性及怎样有效、合理的执法,并对现在执法中出现的种种问题及解决办法进行详细讲解。  
登封播报 胡建邦

## 登封市粮食局 加大安全生产隐患排查力度

近日,登封市粮食局抽调人员组成安全生产督查组,对全市7家涉粮企业的安全生产工作进行全面督查,从消防安全、储粮药剂熏蒸安全、机械作业安全及储粮安全等几个方面开展拉网式督查,督查组深入库点厂房,查遍所有部位,真正做到横查到边,纵查到底,不留死角。通过督查,共查出一些单位存在的线路老化、灭火器过期失效及放置不规范等安全隐患7处,该局督查组对存在的安全隐患当场下达了整改通知,责令各单位立即落实整改责任,迅速整改到位。  
登封播报 刘俊苗

## 徐庄镇扎实推进 新农保收缴工作

近日,徐庄镇多措并举扎实推进新农保收缴工作,一是广泛宣传动员,通过召开动员会、发送短信、网格长入户宣传等形式全方位加强政策宣传,及时把新农保的缴费程序、缴费档次等相关政策宣传到各家各户。二是细化目标任务,实行包村领导、包村干部分包责任制,根据各村人口基数把新农保征缴目标任务进行细化,责任落实到人。三是搞好收缴服务,要求各村组干部采取上门服务及定点缴纳相结合的方式做实收缴工作,针对外出务工人员,及时与本人取得联系,征得同意,可以指定亲戚朋友代缴,切实解决其缴费难问题。  
登封播报 孙淑霞

## 大冶镇多措并举促进 镇风文明和谐

近日,登封市大冶镇组织农民学习党的政策、法律、法规,并开展科技培训,在节假日期间组织开展各类喜闻乐见、群众参与率高的文体活动,不断丰富群众的精神文化生活,提高农民综合素质。同时通过开展文明待客、文明用餐、文明过节、文明用语等主题宣传教育活动,做好长期引导教育,不断提高群众的文明素养,从群众的日常行为抓起,倡导文明礼仪,培养文明习惯,树立文明新风,提升道德修养。该镇还号召广大机关干部多下基层密切联系群众,多为群众办好事、办实事,通过不断加强学习来提高自身的业务能力和服务水平,争做人民满意的好公仆,积极创建“便民、高效、廉洁”的服务型政府。  
登封播报 苏爱云

## 送表矿区多措并举 强力协税护税

近日,登封市送表矿区抽调该区国税所、地税所、财政所、派出所、国土所、综治办、工业办、村镇办等部门人员成立协税护税领导小组,明确任务和责任,各司其职,分工协作,不定期组织联合行动,广泛宣传发动,深入摸排底子。同时开展拉网式排查,深入工、农业和第三产业生产一线发放税收宣传资料,清查偷税漏税户,下发限改通知书,耐心解答纳税人疑问,提高群众纳税意识,不断挖掘税源,增加征收收入库额。  
登封播报 刘少利

## “免费大学”、“开放课堂”、“技术中心” 登封市远程教育示范基地为民谋富



登封党员干部在田间和种植户进行技术交流

“村里的远程教育网络视频,让我对草莓种植充满了信心。”近日,大冶镇垌头村的刘保栓提起今年草莓种植带给他的收益时兴奋地说。刘保栓通过村委会的远程教育网络视频了解到草莓品种“金香”产量高、品相好,并进一步了

解到登封的气候特征也适宜种植“金香”草莓后,便种植了3棚草莓大棚。刘保栓还介绍,利用远程教育的网络资源优势,他不仅学到了种植技术,也找到了草莓市场销路,当年就收益12000多元。惊喜之余,老刘还发动了5户亲戚,共同种

植大棚草莓发家致富。

刘保栓只是登封市通过远程教育示范基地走上致富道路的农民之一。据了解,为充分发挥和挖掘远程教学的作用,登封市委组织部先后投资10余万元,为全市23个学用示范基地配备了电脑、大屏幕高清电视、监控摄像头等设备,高标准建立了远程教育学习园地,目前已组织学习实践8900余次,参训人员达31000人次。

近年来,登封积极提高远程教育示范基地学用成果转化效率,努力将其打造成全市党员干部的“免费大学”、“开放课堂”、“技术中心”。该市根据农村群众年龄、文化层次、学习需求不一的特点,成立各类专题培训班,并深入开展“千名专家联系万户农民”活动,定期邀请农技专家和技术人员到现场进行技术辅导,开展理论讲解、现场辅导、示范指导等学用实践活动。据悉,该市先后组织820余名远教辅导专家、6200余名党员干部深入乡镇、社区、厂矿、企业,开展技术服务1270余次,举办各类辅导培训780余场(次),受益群众达56000人次。

登封播报 冯俊超  
通讯员 闫亮 文图

## 登封公路管理局完善干线公路安保设施

今年以来,登封公路管理局按照郑州市道路交通安全3年综合整治任务分解表内容,统筹兼顾、齐抓共管、综合治理,投资233万元,分别对郑州市政府督办的G207线和S316线路路面安保工程按照国家标准进行重点整治,对险要、急弯陡坡路段及各个路口的安全隐患进行详细排查,增设警告、指示标志牌213个,道路标线20353m<sup>2</sup>、震荡减速标线730m<sup>2</sup>。9月底,登封市按照郑州市下达的时间节点完成该市境内G207线的道路标线划设和标志标牌安装工作,目前正在进行S316线道路标线划设和标志标牌安装工作,预计11月中旬完工,将提前完成上级要求。届时完善的干线公路安保设施将全面提升登封市干线公路安保质量和服务水平,确保公路安全畅通。  
登封播报 李剑 通讯员 王继斌 文图



登封市公路管理施工现场